



## DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 360 din 16 MAI 2023

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de UAT SÂNGEORZ-BĂI, cu sediul în orașul Sângeorz-Băi, str. Izvoarelor, nr. 2, județul Bistrița-Năsăud, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud cu nr. 5045/12.04.2023, ultima completare cu nr. 6440/15.05.2023, în baza Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,

**Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud decide**, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 03.05.2023, **că proiectul Reabilitare Parc Sângeorz-Băi**, propus a fi amplasat în orașul Sângeorz-Băi, str. Parc-Zona Centrală, CF nr. 29063, județul Bistrița-Năsăud, **nu se supune evaluării impactului asupra mediului.**

### Justificarea prezentei decizii:

**I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:**

- proiectul **intră** sub incidența Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, fiind încadrat în anexa nr. 2, la pct. 10, lit. b) "*Proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcurilor auto publice;*

- proiectul propus **nu intră** sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare;

- proiectul propus **nu intră** sub incidența prevederilor art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare.

Proiectul a parcurs etapa de evaluare inițială și etapa de încadrare, din analiza listei de control pentru etapa de încadrare și din analiza criteriilor de selecție pentru stabilirea necesității efectuării evaluării impactului asupra mediului din Anexa 3 la Legii nr. 292/2018 nu rezultă un impact semnificativ asupra mediului al proiectului propus.

Anunțurile publice privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu și privind decizia etapei de încadrare au fost mediatizate prin afișare la sediul Primăriei orașului Sângeorz-Băi, publicare în presa locală, afișare pe site-ul și la sediul A.P.M. Bistrița-Năsăud.

Nu s-au înregistrat observații/comentarii/contestații din partea publicului interesat pe durata desfășurării procedurii de emitere a actului de reglementare.

## **1. Caracteristicile proiectului:**

### **a) dimensiunea și concepția întregului proiect:**

*Proiectul își propune revitalizarea parcului actual, aflat în stare de degradare, fiind neconform cerințelor societății actuale, cu mobilier urban și corpuri de iluminat necorespunzătoare, degradate. Aleile de piatră cubică sunt în prezent greu utilizabile de către persoanele cu dizabilități și cărucioare, având zone pavate lipsă. Nu există o ierarhizare a spațiilor pietonale, fiind o amenajare neuniformă, cu multe spații verzi inaccesibile. Astfel, obiectivul acestui proiect este de a crește calitatea spațiilor verzi ale orașului și de a încuraja utilizarea acestui spațiu verde principal, situat în centrul stațiunii balneare, prin valorificarea elementelor vegetale, crearea de spații adecvat amenajate și o relaționare corespunzătoare la vecinătăți.*

*Astfel, se propun 4 intrări principale relevante pentru vecinătatea imediată ce se conectează între ele prin aleea principală (unica suprafață pavată impermeabilă ce permite facilitarea utilizării parcului și de către persoanele cu dizabilități și a mamelor cu cărucioare). Intrările sunt marcate de câte un arbore notabil specific locului. Spațiile verzi rezultate, își primesc astfel diferitele tipologii, în funcție de vegetația matură existentă, prezența apei sau vecinătatea imediată. Se valorifică canalul de apă pluvială ce străbate în situația existentă întreg parcul, prin naturalizarea lui și amplificarea traseului lui astfel încât să rezulte zone naturale de amploare cu vegetație specifică zonei umede. Monumentele valoroase sunt adunate și organizate într-o zonă a grădinii cu sculpturi, spațiul de joacă se așează învecinat de terenul desport existent, zona centrală rămâne cea mai naturală și particulară zonă, spațiile de întâlniri se distribuie în lungul străzii adiacente parcului pentru o cât mai bună accesibilitate, iar restul spațiilor sunt dedicate recreerii și odihnei. Mobilierul urban va fi înlocuit cu unul contemporan, adecvat, distribuit predominant în lungul aleii principale, la fel și corpurile de iluminat. În situația existentă se găsesc un număr de **221 arbori** inventariați, de diverse specii, din care se elimină un număr de **29 bucăți** din familia Thuja și se propun spre plantare **124 de arbori** de specii caracteristice în zonă după cum urmează: arțar, mesteacăn, carpen, larice/zadă, pin negru, stejar roșu american, salcie, tei, tei argintiu, ulm. Distribuția noilor arbori se va face printr-un sistem cartezian de axe și populează zonele lipsite de arbori, formând luminișuri în spațiile verzi. Intrările principale sunt marcate de câte un arbore notabil (*Quercus Rubra*), ce se diferențiază, împreună cu ceiași arbori maturi existenți de dimensiuni considerabile, printr-o bancă circulară sau semicirculară în jurul lor. De asemenea, direcțiile principale de străbatere a parcului sunt întărite de câte un mic aliniament de *Pinus Nigra*.*

## SITUAȚIE EXISTENTĂ

S VERDE = 8 483 mp  
S PAVATĂ = 4 617 mp  
S CONSTRUITĂ = 72 mp  
ARBORI = 221 buc

## SITUAȚIE PROPUȘĂ

S VERDE/PERMEABILĂ = 11 875 mp  
S PAVATĂ = 1 225 mp  
S CONSTRUITĂ PĂSTRATĂ = 72 mp  
S CONSTRUITĂ PROPUȘĂ = 0 mp  
ARBORI (total) = 316 buc  
ARBORI PĂSTRAȚI = 192 buc  
ARBORI ELIMINAȚI = 29 buc  
ARBORI PROPUȘI = 124 buc

**Mobilier și dotări:** coș de gunoi inox-colectare selectivă 16 buc., cișmea apă 1 buc., rastel de biciclete 16 buc., stație de încărcare biciclete și trotinete electrice 5 buc., bancă din beton 210x55x55 cm 24 buc., masă din beton cu 2 bănci din beton 6 buc., bancă circulară beton colorat 10 buc., bancă circulară cu șezut din lemn 5 buc., bancă semicirculară cu șezut din lemn 3 buc., grup sanitar automat 1 buc., masă tenis de masă 3 buc., balansoar 2 buc., leagăn 2 persoane cu scaune din cauciuc 2 buc., instalație joacă copii – 1 buc.

**Descrierea lucrărilor de demolare necesare** – Nu sunt necesare lucrări de demolare, terenul studiat păstrează pavilionul existent.

**b) cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate:** Proiectul reabilitării Parcului Sângeorz-Băi, face parte din portofoliul de proiecte din Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a orașului Sângeorz-Băi, pentru perioada de implementare 2021-2027, fiind proiectul nr. 25 dintr-un total de 27 proiecte. Adiacent lui sunt proiectele S.O.S. (SATUL-ORAȘUL- STAȚIUNEA) AQUA PRIMUS SÂNGEORZ-BĂI și AMENAJARE ZONĂ DE PROMENADĂ PE VALEA BORCUTULUI, proiecte care sunt deja realizate, la care se racordează propunerea noastră, având în apropiere și un viitor centru cultural și un centru misionar. Funcțiuni suplimentare în afara celor balneare

**c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității:** Nu se vor folosi alte resurse naturale decât cele folosite în mod curent la amenajarea spațiilor publice, respectiv nisip și pietriș achiziționate de la furnizori autorizați; restul materialelor utilizate vor fi procurate din comerț. Se va utiliza apa pentru umectarea betonului și a drumurilor din interiorul șantierului în perioadele calde. În perioada de funcționare, se va utiliza apa din rețeaua de alimentare cu apă a orașului în scopul asigurării facilităților igienico – sanitare;

**d) cantitatea și tipurile de deșuri generate/gestionate:** Deșeurile generate în perioada de construcție sunt dependente de sistemele constructive utilizate și de modul de gestionare a lucrărilor. Pentru toate deșeurile generate se va realiza sortarea la locul de producere și depozitarea temporară în incinta organizării de șantier până la evacuare. Deșeurile rezultate în urma desfășurării activităților de construcție-montaj (codificate conform HG nr.856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase, anexa 2) sunt următoarele:

**17 05 04** - Pamant și pietre, altele decât cele specificate la 17 05 03

**17 04 05**- Deșuri metalice (fier și oțel)

**17 04 11** – cabluri

**17 01 01** – Beton

**17 01 07** - Amestecuri de beton, materiale ceramice, altele decât cele specificate la 17 01 06

17 02 01 – lemn

15 01 01 - Ambalaje de hartie si carton

15 01 02 - Ambalaje de plastic

20 03 01 - Deseuri municipale amestecate

20 01 01 - Deseuri de hartie/carton

**e) poluarea si alte efecte negative:** Atât în perioada execuției, cât și în perioada de funcționare a parcului, funcționarea utilajelor de construcție, a mașinilor și autovehiculelor poate introduce în aer sau depune pe sol pulberi, produși de ardere și gaze de ardere care au diferite proprietăți și efecte.

**f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice:** riscurile privind accidentele majore vor fi mici spre inexistente;

**g) riscurile pentru sanatatea umana (de ex., din cauza contaminării apei sau a poluarii atmosferice):** proiectul nu prezintă riscuri pentru sănătatea umană având drept scop reabilitarea unui spațiu verde, în vederea îmbunătățirii calității aerului, aspectului vizual prin amenajările peisagere și auditiv prin valorificare prezenței apei canalizate.

## **2. Amplasarea proiectelor:**

**2.1 utilizarea actuală și aprobată a terenurilor:** conform Certificatului de urbanism nr. 30/14.03.2023 emis de Primăria orașului Sângeorz-Băi, folosința actuală: curți construcții, terenul este situat în intravilanul orașului Sângeorz-Băi, UTR 2.

**2.2 bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia:** resursele naturale utilizate pentru realizarea proiectului sunt disponibile în zonă.

**2.3 capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:**

a) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor – proiectul nu este amplasat în zone umede, riverane, sau guri ale râurilor;

b) zone costiere și mediul marin – proiectul nu este amplasat în zonă costieră sau mediu marin;

c) zonele montane și forestiere – proiectul este amplasat în intravilanul orașului Sângeorz-Băi, nu este amplasat în zonă montană și forestieră;

d) arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional – proiectul nu este amplasat în arie naturală protejată de interes național, comunitar, internațional;

e) zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică – proiectul nu este amplasat în niciuna din zonele de mai sus;

f) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislația națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri – proiectul nu este amplasat într-o astfel de zonă;

g) zonele cu o densitate mare a populației – proiectul nu este amplasat în zonă cu densitate mare a populației;

h) peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – proiectul nu este amplasat în zonă cu peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural și arheologic.

### **3. Tipurile și caracteristicile impactului potențial:**

a) **Importanța și extinderea spațială a impactului** Impactul asupra factorilor de mediu va fi punctual pe perioada de realizare a proiectului. În perioada de funcționare, se precizează că impactul va fi pozitiv, în condițiile exploatării și întreținerii corespunzătoare a obiectivului de investiție

b) **Natura impactului** : în perioada de execuție impactul pozitiv va fi apariția unor noi locuri de muncă. În perioada de funcționare impactul pozitiv va fi existența unui nou loc amenajat în cadrul orașului, dedicat comunității locale, locuri pentru petrecerea timpului liber, odihnă, recreere, relaxare, conform cerințelor societății actuale și standardelor.

c) **Natura transfrontieră a impactului** – lucrările propuse nu au efect transfrontier;

d) **Intensitatea și complexitatea impactului** este semnificativ și pozitiv, deoarece este vorba despre reabilitarea unui spațiu verde în cadrul orașului Sângeorz-Băi;

e) **Probabilitatea impactului** - Impactul este redus, temporar, limitat la perioada de realizare a proiectului, local, variabil și este reversibil;

f) **Debutul, durata, frecvența și reversibilitatea impactului:** - Impactul este redus, temporar, limitat la perioada de realizare a proiectului, local, variabil și este reversibil;

g) **Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate** Proiectul reabilitării Parcului Sângeorz-Băi, face parte din portofoliul de proiecte din Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a orașului Sângeorz-Băi, pentru perioada de implementare 2021-2027, fiind proiectul nr. 25 dintr-un total de 27 proiecte. Adiacent lui sunt proiectele S.O.S. (SATUL-ORAȘUL- STAȚIUNEA) AQUA PRIMUS SÂNGEORZ-BĂI și AMENAJARE ZONĂ DE PROMENADĂ PE VALEA BORCUTULUI, proiecte care sunt deja realizate, la care se racordează propunerea actuală, având în apropiere și un viitor centru cultural și un centru misionar, funcțiuni suplimentare în afara celor balneare.

h) **Posibilitatea de reducere efectivă a impactului** : în timpul lucrărilor de reabilitare a parcului, vor fi avute în vedere toate măsurile necesare pentru a înlătura orice eventual impact asupra populației, sănătății umane, faunei și florei, solului, folosințelor, bunurilor materiale, calității și regimului cantitativ al apei, calității aerului, climei, zgomotelor și vibrațiilor, peisajului și mediului vizual, patrimoniului istoric și cultural și asupra interacțiunilor dintre aceste elemente;

În acest sens, beneficiarul și antreprenorul vor lua următoarele măsuri:

- mijloacele de transport și utilajele folosite pe perioada de execuție vor fi în stare foarte bună de funcționare;

- verificarea zilnică a stării tehnice a utilajelor și echipamentelor;

- asigurarea curățării autovehiculelor și a utilajelor la ieșirea din șantier pe drumurile publice;

- eventualele scurgeri accidentale de produse petroliere de la utilaje vor fi îndepărtate cu materiale absorbante din dotare;

- depozitarea temporară a deșeurilor din construcții pe platforme protejate, special amenajate și încheierea unui contract de prestări – servicii cu firma de salubritate care deservește zona în vederea colectării acestora;

- preluarea apelor pluviale exterioare se vor direcționa în canalul pluvial ce străbate

parcul;

- impermeabilizarea suprafețelor de teren destinate stocării și depozitării temporare a deșeurilor;
- depozitarea deșeurilor de tip menajer în zonele special amenajate în europubele;
- în timpul lucrărilor de construire, se vor stropi drumurile publice din zonele limitrofe periodic cu apă pentru a împiedica ridicarea prafului în atmosferă și depunerea acestuia pe drumuri și zonele învecinate și se va evita degradarea zonelor învecinate amplasamentului.

## **II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele:**

- proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare.

## **III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă:**

- proiectul propus nu intră sub incidența prevederilor art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare,

### **Condiții de realizare a proiectului:**

1. Se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, cu modificările și completările ulterioare.
2. Se vor respecta documentația tehnică, normativele și prescripțiile tehnice specifice - date, parametri - justificare a prezentei decizii.
3. Nu se ocupă suprafețe suplimentare de teren pe perioada executării lucrărilor, materialele necesare se vor depozita pe terenul aferent proiectului.
4. Pe parcursul execuției lucrărilor se vor lua toate măsurile pentru prevenirea poluărilor accidentale, iar la finalizarea lucrărilor se impune refacerea la starea inițială a terenurilor afectate de lucrări.
5. Materialele necesare pe parcursul execuției lucrărilor vor fi depozitate numai în locuri special amenajate, astfel încât să se asigure protecția factorilor de mediu. Se interzice depozitarea necontrolată a deșeurilor.
6. Mijloacele de transport și utilajele folosite vor fi întreținute corespunzător, pentru reducerea emisiilor de noxe în atmosferă și prevenirea scurgerilor accidentale de carburanți/lubrifianți.
7. La încheierea lucrărilor se vor îndepărta atât materialele rămase neutilizate, cât și deșeurile rezultate în timpul lucrărilor.
8. Se interzice accesul de pe amplasament pe drumurile publice cu utilaje și mijloace de transport necurățate.
9. Deșeurile menajere vor fi transportate și depozitate prin relație contractuală cu operatorul de salubritate, iar deșeurile valorificabile se vor preda la societăți specializate, autorizate pentru valorificarea lor. Colectarea deșeurilor menajere se va face în mod selectiv (cel puțin în 3 categorii), depozitarea temporară fiind realizată doar în incintă.

Gestionarea deșeurilor se va face cu respectarea strictă a prevederilor O.U.G. nr. 92/26.08.2021 privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare.

10. Atât pentru perioada execuției lucrărilor, cât și în perioada de funcționare a obiectivului, se vor lua toate măsurile necesare pentru:

- evitarea scurgerilor accidentale de produse petroliere de la mijloacele de transport utilizate;
- evitarea depozitării necontrolate a materialelor folosite și a deșeurilor rezultate;
- asigurarea permanentă a stocului de materiale și dotări necesare pentru combaterea efectelor poluărilor accidentale (materiale absorbante).

11. Alimentarea cu carburanți a mijloacelor auto și schimburile de ulei se vor face numai pe amplasamente autorizate.

12. În scopul conservării și protejării speciilor de plante și animale sălbatice terestre, acvatice și subterane, prevăzute în anexele nr. 4 A și 4 B din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, sunt interzise:

- a) orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;
- b) perturbarea intenționată în cursul perioadei de reproducere, de creștere, de hibernare și de migrație;
- c) deteriorarea, distrugerea și/sau culegerea intenționată a cuiburilor și/sau ouălor din natură;
- d) deteriorarea și/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă;
- e) recoltarea florilor și a fructelor, culegerea, tăierea, dezrădăcinarea sau distrugerea cu intenție a acestor plante în habitatele lor naturale, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;
- f) deținerea, transportul, vânzarea sau schimburile în orice scop, precum și oferirea spre schimb sau vânzare a exemplarelor luate din natura, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic.

13. Titularul proiectului și antreprenorul/constructorul sunt obligați să respecte și să implementeze toate măsurile de reducere a impactului, precum și condițiile prevăzute în documentația care a stat la baza emiterii prezentei decizii.

14. La execuția lucrărilor se vor respecta întocmai cele menționate în memoriul de prezentare (date, parametri), justificare a prezentei decizii.

15. La finalizarea investiției, titularul va notifica Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud și Comisariatul Județean Bistrița-Năsăud al Gărzii Naționale de Mediu pentru verificarea conformării cu actul de reglementare.

**Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.**

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018

privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămăte într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1), în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV  
biolog-chimist Sever Ioan ROMAN



ȘEF SERVICIU  
AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII,  
ing. Marinela Suciu

ȘEF SERVICIU  
CALITATEA FACTORILOR DE MEDIU  
ing. Anca Zaharie

ÎNTOCMIT,  
ing. Alexandra Turda

ÎNTOCMIT,  
geograf Alina Mureșan



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BISTRIȚA - NĂSĂUD**

Adresa: strada Parcului nr. 20, Bistrița, cod 420035, jud. Bistrița-Năsăud

E-mail: [office@apmbn.anpm.ro](mailto:office@apmbn.anpm.ro); Tel.0263 224 064; Fax 0263 223 709

*Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679*